IJIIEKTPOJIMTUYHEC
KAA
ANCCOLUNALIUNA

KUCIIOT




1. 3anuuunTe ypaBHEHME
SNIEKTPONUTUYECKOU gMccoumaumn
MONEKYIbl CONAHOW KNCOThI

"HCl — H*+ CI

2. 3anmwmnTe ypaBHeHNe
SrIeKTPONUTUYECKOU gnccoumaulmnm aByx
'MORnEeKYJ1 CONIAHON KUCNOTh!

2HCl < 2H* + 2CI




3. 3anuinTe ypaBHeHUe
ANEeKTPOoNIUTUYECKOMN anccoumaumm
MOMEKYbl a30THOMU KUCMOTh

HN93 — H + NO3'

3. 3anuLumnTe ypaBHeHUe

ANEeKTPoNMTUYeCcCKon auccoumnaumm aByx
MOneKyn a3oTHOU KUCNOTh

2HNO, <> 2H*+2NO’




4. 3anuinTe ypaBHeEHME
ANEeKTPONMTUYECKOU gnccoumauymm Tpex
MoJleKyn a3oTHOU KUCMOThI

3HNO, <> 3H*+3NO_"




5. 3anmwmnTte ypaBHeHne
ANEeKTPOoNnMTU4eCcKon guccoumaunm
MOJIEKYIIbl CEPHOU KUCNOThI

HSO < 2H"+SO % |

6. 3anuLunTe ypaBHeEHUE

ANEeKTponMTU4ecKkoun guccoumnaumm aByx
MOJEKyN CEPHOUN KNCNOTh

+ 2- |
2H,SO, <> 4H* + 250,




5. 3anmwmnTte ypaBHeHne
AMEeKTPONUTUYECKOU gMccoumaumm Tpex
MONEKYS CEPHON KUCIIOTh

3H,SO, <> 6H* + 350 *




1. BbibepuTte npaBmnnbHO COCTaBIEHHOE

YpaBHEHME 3NEKTPOSTIUTUYECKON
gunccoumaunm Monekyrnbl CONgHON KUCNOTbI

A) HCl — H* + CI

Bb) HCl -« H + CI”

|
[B) HCl < H*" + CI*
T)HCl > HZ* +Cl




1. BbibepuTe npaBuiibHO COCTaBNEeHHOE
yYpaBHEHWNE 3NEKTPONUTUYECKON
amccoumaumMm MoneKynbl a30THOM KUCNOThI

A)HNO, - H*+3NO, @

B) HNO, < H"+ 3NO

|
B) HNO, <> H*+ NO,’
) HNO, <> 3H*+ 3NO’




3. BbibepuTe npaBunbHO COCTaBEHHOE
yYpaBHEHWNE 3NEKTPONUTUYECKON
anccoumalmMm MOneKy bl CEPHOM KUCNOThI

A) H SO, < H*+450* [

b) H,SO, <~ 2H" + SO’

B) H,S0, <> 4H?* +450,>
T)H,SO, <> 2H*+ S0 *




4. BblbepuTe npaBuibHO COCTaBNEHHOE
ypaBHEHWE 3NEKTPONUTNYECKOU
anccounauymm Morekyrnbl oCcdOpPHOU
KUCNOTb

A) H,PO, <> 3H*+3PO,

+ 3-
b) H3|:’()4 — 3H™ + PO4

|
B) H,PO, <> H*+ 4PO’
T)H,PO, < 3H*+4P0O*




5. BblbepuTe npaBmunbHO COCTaBIEHHOE
YpaBHEHME 3NEKTPOSTIUTUYECKON
gnccoumaunm geyx MoreKkyn conaHowu
KUCNOTbI

A) HCl — H* + CI

B) 2HCI < 2H + CI*

[) 2HCl <> 2H?* + 2CI -

|
B) 2HCl < 2H* + 2CI
|




6. BbibepuTe npaBunbHO cCOCTaBNEHHOE
ypaBHEHWE 3MNEKTPONUTUYECKON
amccouuanum Tpex MoneKysi a3oTHOW

KNCJ10Thbl

A) HNO, <> H*+NO,’

B) 3HNO, <> 3H" + 3NO’

B) 3HNO, <> 3H*+3NO_’
T) 3HNO, <> 3H*+ 9NO"




7. BbibepuTe npaBunbHO cOCTaBNEHHOE
ypaBHEHWE 3MNEKTPONUTUYECKON
amccoumaumm gByX MOJEKY CEPHOM
KUCNOThI

A)H SO, < 2H'+S0> @

+ 2-
B) 2H,SO, <> 4H" + 250,

| |
B) 2H,S0, <> 4H* +450 >
T)2H. SO, <> 2H*+4S0,>




